

Российская неделя школьного питания.

С 21 по 26 ноября 2022 года учащиеся школы приняли участие в Российской неделе школьного питания.

В 1-11 классах были проведены классные часы и беседы на темы: «Азбука правильного питания», «Энергия пищи», «Продукты разные нужны, блюда разные важны», «Как питались на Руси и в России», «Где и как мы едим», «Самые полезные продукты», «Витамины круглый год».

Для учащихся 2 класса была организована экскурсия в школьную столовую, где ребята познакомились с технологией приготовления пищи и правилами этикета.

Учащиеся 1-7 классов участвовали в конкурсе рисунков «Моё любимое блюдо».

Учащиеся 7 класса подготовили стенгазету «Витамины – наши друзья!».



